

冬日之美



心地度过雨季了。我也应该回家学习了,为明天上学做好准备。

南通开发区实小集团能达校区三(9)班 田翊凡
指导老师 陆祎妍

“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”,自古以来,诗人都喜爱赞赏冬日。正是因为冬日神秘莫测、变化多端,所以我也唯独喜爱冬日。

冬日的早晨像一个害羞的小姑娘。她犹如仙境一般,迷雾缭绕,让整片大地变得神秘了起来。大树变得光秃秃的,失去了往日的热闹,鸟儿们也不知道到哪儿去了。清冷的湖面上零零落落地漂浮着几片枯黄的落叶,无处安放。远处的小山忽隐忽现,似乎是冬姑娘给它施了魔法,在和我们玩捉迷藏呢!

冬日的午后像一个和蔼可亲的老爷爷,暖阳挣脱厚厚的云层,探出了脑袋,暖暖的、柔柔的。大地洒上了金色的光辉,天气格外晴朗。小草、树枝都抖擞身上的露珠,舒展开来。人们也都出来活动了,在草坪上、公园里,尽情地沐浴着这难得的午后暖阳,享受着冬爷爷带来的最好的礼物。

冬日的晚上像一位冷酷的少年,傲慢而寂静。漆黑的夜幕中,几颗星星点缀其中,一弯月牙姗姗来迟,远处高楼大厦的灯光显得格外耀眼,给这冷酷的冬夜增添了几分色彩。大街上,行人稀少,路边的树木静悄悄地站立着,几盏昏黄的路灯,拉长了它的影子,仿佛在诉说着冬夜孤独的故事。

冬日的美,没有春天的妩媚,没有夏天的热烈,也没有秋天的爽朗,但却有着“疾风知劲草”般的坚韧。我爱这冬日的美!

南通开发区实小集团能达校区三(9)班 胡宸赫
指导老师 陆祎妍

开心的一天



早上,温暖的阳光透过窗帘洒向我的小床,舒服极了,我想这一定是美好的一天。因为我们要去木子家做客,我早早地起床洗漱、吃完早饭后跟爸爸妈妈出发了。

大约一小时后,我们到了。我看到了其他小伙伴,我们热情地打招呼。经过主人的同意,我和小伙伴们搬了一些砖头,做了一个圆形的“野炊洞”,往里面放了一些纸和干树枝,用打火机点燃它们,再放上玉米。在等待香喷喷的玉米新鲜出炉的时间里,小伙伴们在一起聊天。过了一会儿,玉米烤好了,我们迫不及待地冲了上去,品尝着自己的劳动成果。

吃完玉米,我对另外两个男同学说:“我们做一个小基地吧!”我们借来了钢锹和几根木棒,先找到了一个小水坑,把里面的水往一边引,使后面和左面形成了水变成的防护罩。我突然想到了一个好办法,于是我说:“要不我们把那些砖搬来做前面的围墙吧!”说干就干,我们用水泡过的土当水泥,不一会儿就做好了,不过我们的鞋都变成了巧克力的颜色!

今天真开心,因为我体会到了爸爸妈妈小时候的快乐!

南通开发区实小集团能达校区三(9)班 李雨泽
指导老师 陆祎妍

蚂蚁大战



今天是周日,我在小区里散步,天空突然变得阴沉沉的、灰蒙蒙的,我知道快下雨了,就加快了回家的脚步。

回家路上,我看一群黑蚂蚁正把一块金黄色的柠檬糖合力扛在肩上,快步往洞穴赶。就在这时,一群红蚂蚁气焰嚣张地冲了过来。黑蚁将军大声命令道:“黑蚁们,听好了,现在分成两个小队,一队带着食物回去,另一队随我迎战!”黑蚁军留下精锐部队迎战,红蚁部队人多势众,把黑蚁围得水泄不通。它们眼睛里透着杀气,向黑蚁军猛扑而去,黑蚁军也不甘示弱,勇敢应战。正当黑蚁军快支撑不住时,它们的支援部队及时赶到,最终红蚁军败下阵来,仓皇而逃。

蚂蚁大战结束了,小雨淅淅沥沥地下了起来,黑蚂蚁们通过自己的努力,获得了食物,它们可以安

南通开发区实小集团能达校区三(6)班 赵晶晶
指导老师 王莹

美丽的绒球花



我是一朵美丽的绒球花,每到春天来临,我就会和同伴一起快乐地成长。

我们五彩缤纷。红的如火,黄的如金,蓝的似海,白的似雪,漂亮极了!

我们千姿百态。有的像刺猬,有的像海胆,还有的像小绒球,躲在草丛里玩捉迷藏,可爱极了!

我们温柔体贴。蜻蜓把我们当作停机坪,蝴蝶把我们当作五颜六色的舞台,翩翩起舞,好看极了!

秋天,我们欣赏着鸟儿的歌唱、蝴蝶的舞蹈,恋恋不舍地回到大地妈妈的怀抱。

南通开发区实小集团能达校区三(6)班 安彦东
指导老师 王莹

小仓鼠和小白兔



小仓鼠和小白兔同住一个笼子里/小仓鼠他特贪吃/抓起食物丢嘴里/可能害怕会变胖/跑来跑去练身体/练完缩到角落里/就像黑球圆圆的/小白兔它吃得快/三瓣嘴巴嚼不停/白菜很快吃干净/萝卜转眼没了影/慢慢吃成白胖球/总是对我不搭理/黑球,大白球/常常依偎在一起/我看见了笑眯眯。

南通开发区实小集团能达校区一(1)班 曹安然
指导老师 周丽萍

馋嘴妞妞

今天,我和奶奶去市场买菜,后面跟着我家馋嘴的小狗“妞妞”。

到了市场,妞妞看见活蹦乱跳的大虾就不走了,看来今天它想吃我的拿手好菜——“炸大虾”了,那就满足她的心愿吧!

回到家,洗完虾,我准备了酱油和白糖,然后在锅里倒上菜籽油,油热了以后放入腌制好的大虾,等虾变红之后出锅,撒上葱花,一道“炸大虾”就做好了。奶奶尝了一口,直夸味道好极了。我丢给妞妞一个最大的,它迅速吃完了,感觉比猪八戒吃人参果还快呢!

一吃完,妞妞又看着我,希望我再给一个奖赏。你说,妞妞是不是最馋的狗狗。

南通开发区实小集团能达校区一(1)班 张亦轩
指导老师 周丽萍

百灵鸟



百灵鸟的歌声大家都很爱听,但你了解它吗?让我来给你介绍介绍。

百灵鸟身体长11~19厘米,头部与背部长有褐黄色的羽毛,中间夹杂黑红色的斑点,颈部为淡黄色,下体呈灰白色,喙与足也是淡黄色。百灵鸟头上长着漂亮的羽冠,嘴较小而呈圆锥状,鼻孔上有悬羽掩盖,翅膀稍尖长。

百灵鸟春天吃小草芽;夏天、秋天,它们开始捕捉昆虫了;到了冬天,它们只吃草籽和谷类。百灵鸟不会破坏农作物,反而会帮助庄稼除害虫。

雌雄百灵鸟可是有区别的。雄鸟全身羽色深,静立时头略向上仰;雌鸟头部与颈部色泽比较浅。

百灵鸟既是国家二级保护动物,又是中国四大名鸟之首,肯定是有原因的。它们是个名副其实的“歌手”,又是“舞蹈家”。歌唱时,它们常常张开翅膀,载歌载舞。

百灵鸟是一种吉祥的鸟,请大家好好爱护它、珍惜它,不要让它受伤害。

南通开发区实小集团能达校区五(3)班 顾卓轩
指导老师 曹银凤

南通开发区实小集团能达校区
组稿老师 尹玲